
Synthèse questionnaire PPRE AVRE 
 

 
Nombre de questionnaires remplis : 28 dont 10 propriétaires d’ouvrages 
 

Communes Questionnaires reçus 
ACON   
ARMENTIERES SUR AVRE   
BALINES 4 
BEAULIEU   
BEROU LA MULOTIERE   
BOISSY LES PERCHES   
BREUX SUR AVRE 8 
CHENNEBRUN   
COURDEMANCHE   
COURTEILLES 3 
DAMPIERRE SUR AVRE   
DREUX   
ILLIERS L'EVEQUE   
IRAI   
LOUYE   
MARCILLY SUR EURE   
MESNIL SUR L'ESTREE 1 
MONTIGNY SUR AVRE   
MONTREUIL SUR EURE   
MUZY 2 
NONANCOURT   
PULLAY   
RANDONNAI 5 
RUEIL LA GADELIERE   
ST CHRISTOPHE SUR 
AVRE 1 
ST GEORGES MOTEL   
ST GERMAIN SUR AVRE 3 
ST LUBIN DES 
JONCHERETS   
ST REMY SUR AVRE   
ST VICTOR SUR AVRE   
TILLIERES SUR AVRE 1 
VERNEUIL SUR AVRE   
VERT EN DROUAIS   
TOTAL 28 
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Entretien courant des berges 
 
� Type d’entretien réalisé ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
� Estimez-vous que vos berges soient dégradées ? 
 

Oui 53% 

Non 36% 

Non répondu 11% 
 
 
 
� Si oui par quoi ? 
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gestion débits

gestion vannages

gestion sites baignade sauvages

améliorer le cours            de la pluche

état des berges 

gestion pisccole

entretien cours d'eau

arrasement ouvrages inutiles

gestion des vannages par SIVA

pose de clotures pour bétail

lutte contre rats

� Avez-vous des problèmes avec les rats ? Si oui que faites-vous ? 
 

Oui 54% - piégeage des 80% des cas 

Non 32% 

Non répondu 14% 

 
 
� Souhaiteriez-vous que vos berges dégradées soient restaurées-renaturées ?  
 

Oui 46% 

Non 36% 

Non répondu 18% 
 
 
 
� Connaissez-vous les sites où le syndicat a mis en place des techniques végétales ?  
 

Oui 32% 

Non 61% 

Non répondu 7% 
 
 
 
� Avez-vous été déjà touchés par une inondation ? 
 

Oui 50% 

Non 46% 

Non répondu 4% 
 
 
� Que faut-il améliorer sur l’Avre ? 
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suivi de la faune

contrôle des pollutions

régulation débits

aucun

restauration pont

restauration vannage

aménagement berges

renaturation

Pluche

aménagements contre inondations

pose de clotures pour bétail

� Quels aménagements souhaiteriez-vous voir réalisés ? 
 
 
 
 


